证券代码: 874493

证券简称: 苏环院 主办券商: 华泰联合

江苏环保产业技术研究院股份公司 关于独立董事候选人声明、独立董事提名人声明的补发说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律 责任。

江苏环保产业技术研究院股份公司(以下简称"公司")于 2025年4月25日 召开了第三届董事会第九次会议,审议并通过了《关于公司董事会换届选举暨提 名第四届董事会独立董事候选人的议案》,具体内容详见公司于2025年4月29 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的 《江苏环保产业技术研究院股份公司第三届董事会第九次会议决议公告》(公告 编号: 2025-002)、《江苏环保产业技术研究院股份公司董事会换届公告》(公告编 号: 2025-021); 于 2025 年 8 月 15 日召开了第四届董事会第二次会议, 审议并 通过了《关于补选公司第四届董事会独立董事的议案》,具体内容详见公司于 2025 年 8 月 19 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www.neeg.com.cn)披露的《江苏环保产业技术研究院股份公司第四届董事会 第二次会议决议公告》(公告编号: 2025-050)、《江苏环保产业技术研究院股份公 司独立董事任命公告》(公告编号: 2025-053)。

经核查发现,公司未及时披露《独立董事候选人声明》及《独立董事提名人 声明》。现对相关公告予以补充披露,详见公司于2025年8月28日在全国中小 企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《独立董事候 选人声明(盖鑫磊)(补发)》(公告编号: 2025-073)、《独立董事候选人声明(戴 晓虎)(补发)》(公告编号: 2025-075)、《独立董事候选人声明(周东美)(补发)》 (公告编号: 2025-077)、《独立董事候选人声明(田少华)(补发)》(公告编号: 2025-079)、《独立董事候选人声明(范玲)(补发)》(公告编号: 2025-081)、《独 立董事提名人声明(盖鑫磊)(补发)》(公告编号: 2025-074)、《独立董事提名人 声明(戴晓虎)(补发)》(公告编号: 2025-076)、《独立董事提名人声明(周东美) (补发)》(公告编号: 2025-078)、《独立董事提名人声明(田少华)(补发)》(公告编号: 2025-080)、《独立董事提名人声明(范玲)(补发)》(公告编号: 2025-082)。

公司今后将严格按照《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》的规定,规范履行信息披露义务,确保信息披露的完整性和及时性。

特此公告。

江苏环保产业技术研究院股份公司 董事会 2025年8月28日